
JULEGRANTENNING I SANDVIKA
Velkommen til årets mest stemningsfulle begivenhet

i Sandvika, lørdag 29. november!

En julepyntet by setter rammene for arrangementet 
der vi sammen finner den gode julestemningen. En 
tradisjon som sprer glede og varme på tvers av 
generasjoner. På rådhuset vil publikum oppleve en 
magisk lyssatt borggård med korsang og musikk. 

Og selvfølgelig kommer nissen med noe godt til 
barna... hvis ikke rampenissene har tullet det til for 
ham denne gangen også... På Rådhustorget tennes 
den flotte julegrana, og sammen synger vi julen inn.

Sandvika By, Jul i Sandvika og 
Sandvika Vel ønsker store og små 
hjertelig velkommen til en magisk 
førjulskveld med fakkeltog, julegran-
tenning og eventyrstemning!
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Kontingenten er kr 250,- for husstander og kr 
350,- for næringsdrivende og bedrifter. Bolig-
sameier betaler samlet med kun kr 100,- pr. 
husstand.

MEDLEM I SANDVIKA VEL?

Sandvika Vel representerer alle beboere og 
bedrifter i Sandvika. Totalt har vi i dag nesten 1800 
betalende medlemmer, men ønsker mange 
flere velkommen! Oppfordre gjerne boligsamei-
et ditt til å bli kollektivt medlem. 

IKKE MEDLEM?

Ønsker du medlemskap kan du scanne QR-koden 
på side 4, eller henvende deg til vellet via post@
sandvika-vel.no. På forhånd tusen takk!

MELD DEG INN:)

Ditt Vel S a n d v i k a  V e l

15.45: Frelsesarmeens julegryte i Løkkehaven. 
Oppmøte for å få utlevert fakkel.
16.00: Fakkeltoget går fra Løkkehaven til Rådhuset 
16.30: Julegrantenning i borggården utenfor 
Rådhuset. Ordfører Lisbeth Hammer Krog tenner 
julegranen. Dette blir starten på adventstiden i 
Sandvika – med lys, musikk, gløgg, allsang og 
juleglede.

Varmt velkommen til Jul i Sandvika!
FOTO: ARNOLD PEDERSEN



FORMÅLET med avtalen er å gi 
Sandvika Vel rett og mulighet 
til å administrere lokalet slik at 
det skaper mest mulig aktivitet 
i Løkkehaven. 

Steinhuset skal kunne brukes 
til ulike arrangementer som 
bla. møter/ kurs/markeringer 
o.l. Dette gjelder til vellets eget 
bruk, og til utlån - primært til 
kultur, idrett og andre frivillige 
organisasjoner.

Lokalet skal brukes til aktivi-
teter som har naturlig tilknyt-
ning til drift av Steinhuset og 
Løkkeparken. 

Vi i Sandvika Vel er veldig glade 
for denne muligheten, og ser 
frem til å ta lokalene i bruk på 
nyåret. Planen er å videreføre 
aktiviteter som har vært ar-
rangert tidligere, med møter, 
foredrag, konserter, vinsmaking 

m.m., samt å tilrettelegge for ny 
aktivitet.

For å kunne gjennomføre alle 
disse oppgavene er vi avhen-
gige av engasjerte medlem-
mer og konstruktive innspill. Vi 
trenger stadig flere medlemmer, 
samt frivillige til å delta i ulike 
sammenhenger. Har du tid og 
lyst - ta veldig gjerne kontakt.

Vi er godt i gang med program-
met for neste år, som vil bli 
postet jevnlig på sandvika-vel.
no, Facebook og Instagram. Vi 
informerer også om hva som 
skjer i vårt nyhetsbrev - meld 
deg på via QR-koden til venstre.

Ved interesse for leie av lo-
kalet, ta gjerne kontakt med 
oss på post@sandvika-vel.no. 
Arealene er på ca. 140 kvm., 
og besøkende har tilgang til 
toaletter i Elias Smiths vei 7.

Kjære alle medlemmer av Sandvika Vel. 
 
Det er alltid en glede for meg å få sende dere en 
julehilsen gjennom nyhetsbrevet til Sandvika Vel. 
Jeg setter stor pris på det engasjementet og den 
innsatsen dere legger ned for nærmiljøet vårt. 
Sandvika er heldige som har et så aktivt vel som 
bidrar til trivsel og samhold i byen vår.

Jeg er stolt av Sandvika og av alt som skjer her. 
Byen vokser, og stadig flere oppdager hvor mye vi 
har å by på. Vi har et levende sentrum med restau-
ranter, kafeer, butikker, bibliotek og kulturhus, og 
nå ser vi konturene av en stadig mer attraktiv og 
pulserende bykjerne.

Samtidig vet jeg at byutviklingen også kan være 
krevende. Det er støv, anleggsmaskiner og om-
veier. Nå venter vi også på et helt nytt bygulv som 
dessverre er forsinket. Det er beklagelig at det har 
tatt så lang tid å få det ferdig.

Bak det hele ligger en klar visjon: Å skape en at-
traktiv by for alle som bor her og besøker oss. Når 
alt står ferdig, håper jeg dere vil kjenne på stolthet 
over hvordan Sandvika har utviklet seg.

2025 har vært et år med mange høydepunkter. By-
festen samlet igjen tusenvis av mennesker, Kultur-
natt Elvelangs ble en magisk kveld, og Hjertefred 
rørte mange i novembermørket. 

Alle disse arrangementene er et resultat av frivil-
lighet, samarbeid og ekte engasjement. Tusen takk 
til alle som bidrar til å fylle byen vår med liv!

Nå ser jeg frem til førjulstiden. 29. november ten-
ner vi julegranen utenfor rådhuset. Det er en av de 
vakreste tradisjonene vi har. Jeg gleder meg til å 
møte store og små der!
 
Med ønske om en riktig god jul til alle sammen. 
 
Beste hilsen
Lisbeth Hammer Krog
Ordfører i Bærum

JULEHILSEN FRA 
ORDFØRER

DITT VEL i printutgave deles 
ut til 4000 beboere, nærings-
drivende, samt det offentlige 
i Sandvika. Både medlemmer, 
ikke-medlemmer, sameier og 
borettslag mottar bladet i sine 
postkasser nå før advent. 

Vi gir også ut digitalt nyhetsbrev 
flere ganger i året, og om du ikke 
mottar det - scann QR-koden un-
der og meld deg på. Du behøver 
ikke å være medlem, men vi set-
ter stor pris på om du blir det.

DITT VEL - 
OGSÅ SOM 
NYHETSBREV

FOTO: RAGNHILD HOEM

VELLET AVHOLDER årsmøte 
innen utløpet av første kvar-
tal 2026. Dato bekjentgjøres 
senest 4 uker før møtedato. 
Følg med på sandvika-vel.no, 
budstikka.no og sosiale medier 
for nærmere info. Saker som 
ønskes behandlet i årsmøtet 
må være styret i hende senest 
3 uker før årsmøtet.

Er du interessert i å sitte i 
styret, eller har noen å foreslå 
til et verv, ta gjerne kontakt 
med Jona Ragnarsdottir på 
post@sandvika-vel.no.

Vi trenger stadig bidrag til 
diverse oppgaver i vellet, så 
har du tid og lyst, vil vi veldig 
gjerne høre fra deg. Det kan 
være både små og litt større 
oppgaver - uansett er vi takk-
nemlige for at du tar kontakt. 

Jul hos SVK26
Hos oss finner du smaken av sesongen, fra ribbe og pinnekjøtt til hjortefilet, rakfisk

og juleklassikere som karamellpudding, riskrem og multekrem.

Vil du ha noe lettere? Vi serverer også tapas og brasserieretter basert på ferske,
lokale råvarer. Se våre nettsider for mer informasjon og menyer. 

Samle venner, familie eller kolleger til et stemningsfullt julemåltid midt i hjertet
av Sandvika.

LA OSS TA HÅND OM ÅRETS JULEBORD

Book bord i dag:
booking@svk26.no / tlf. 91929991

 eller reserver på SVK26.no

NYTT LIV I 
STEINHUSET...

Abonnere på 
vårt nyhetsbrev?
Scann QR-koden!

Sandvika Vel har inngått bruksrettsavtale 
med Bærum kommune, og skal fra 1/1-2026 
ha bruksrett til Steinhuset i Løkkehaven.

SANDVIKA 
VEL ÅRSMØTE



VELLETS STYRE
STYRET i Sandvika Vel samlet foran Steinhuset:
Fra v/ styreleder Jona Ragnarsdottir, nestleder 
Erik Kjeldstadli, styremedlem Ida Allbum Kvern-
mo, styremedlem Eivind Bryne og sekretær Åse 
Margrethe Bøe Rebo. Varamedlemmene Jérôme 
Faucheux og Hege Lynne var ikke tilstede da bil-
det ble tatt.

PÅ GLATTISEN
HUSKER DU snøen som falt 
i fjor? Vintersesongen 24/25 
bød på mange dager med 
såpeglatte veier og hålkeføre 
- flere enn normalt følte nok 
mange. En ny vinter nærmer 
seg raskt - enten vi vil eller 
ei. For å være i forkant av 
sesongen fyller Sandvika Vel nå 
opp kassene med strøsingel for 
å være beredt når isete partier 
dukker opp i vårt område. 

Vi gjør det vi kan for å avhjelpe 
problemene med glattisen, og 
kjøper hvert år inn strøsand 
til bruk på stier og lokalveier. I 
samarbeid med Lions Kolsås/
Rykkinn leverer Sandvika Vel 
singel til de sameier/borettslag 
som er medlemmer. 

Når kommunen tar sin del av 
strøjobben – og den enkelte 
private beboer sørger for sin 
egen eiendom, bør vi være 
relativt godt dekket, men det er 
hyggelig om flere tar ansvar for 
sitt nærområde. 

Vi er avhengige av medlems-
inntekter for å kunne fortsette 
med servicen. Kort sagt, vi vil 
gjerne ha flere medlemmer for 
å kunne gjennomføre dette og 
andre trivseltiltak til beste for 
beboerne i Sandvika. 

Velkommen til å ta  kontakt med 
Jona Ragnarsdottir på telefon: 
408 45 044  eller på 
post @sandvika-vel.no. 

FRIVILLIGHETS-
PRISEN 2025
FRIVILLIGHETSPRISEN blir hvert år delt ut til 
«en initiativrik person, lokal forening eller gruppe 
som med sine idéer og sitt pågangsmot har bed-
ret trivsel og livskvalitet for andre, samt bidratt 
til et mer åpent, aktivt og trygt samfunn». Inn-
satsen skal komme Bærums innbyggere til gode. 
Prisen blir delt ut av ordfører Lisbeth Hammer 
Krog og Bærum Frivilligsentral i Bærum rådhus 
11. desember 2025. 

ADVOKATHJELP
ADVOKATVAKTEN er tilstede i frivilligsentralen 
torsdager fra kl. 16.30 til kl. 18.30. Medlemmer 
av Den Norske Advokatforening hjelper deg med 
juridisk rådgivning i inntil 30 min.  Har du behov 
for advokatbistand utover en halv time, vil du bli 
henvist videre på vanlige vilkår.

Våre frivillige tar deg i mot og tilrettelegger for 
advokathjelp. Du får best utbytte av et besøk på 
Advokatvakten dersom du har forberedt deg godt. 
Skriv gjerne ned spørsmålene dine på forhånd. Lag 
også gjerne en oversikt over saken din der alle 
viktige hendelser er skrevet ned og datert i riktig 
rekkefølge. Ta med brev og dokumenter som du 
mener er viktig for saken din.  

Kun personlig oppmøte. Ingen forhåndsbestilling. 
Siste oppmøte senest kl. 17.30. Kølappsystem. Se 
baerum.frivilligsentral.no for mer info.

“EN-TIL-EN-TJENESTEN” er et 
tilbud fra  frivilligsentralen.  
Sentralen har frivillige som 
kan hjelpe med å kjøre til lege, 
handle, skifte en lyspære, 
klippe gress, samt økonomisk 
rådgivning, etc. Man kan også 
få hjelp med ulike skjemaer, 

med snømåking, osv. Det tilbys 
hjelp inntil to timer (gjelder 
ikke tunge løft, klatring i stige 
eller husarbeid). Tjenesten 
er gratis, men brukeren må 
betale kjøregodtgjørelse til 
den frivillige. Se baerum.frivil-
ligsentral.no for mer info.

EN HJELPENDE HÅND

SANDVIKA sentrum tar form et-
ter flere år med byggevirksom-
het. Butikker, kaféer, restau-
ranter og andre servicetilbud er 
åpne. Med buss- og togstasjon 
midt i sentrum er det enkelt å 
komme seg hit. For deg som er 
avhengig av bil er det mange

hundre p-plasser i sentrum. Det 
er både private og kommunalt 
drevne plasser, du finner dem 
på kartet. Last ned parkerings-
appene Apcoa, EasyPark eller 
Parklink for enkel parkering. 
Velkommen til en hyggelig opp-
levelse i sentrum.

NYE SANDVIKA SENTRUM



KOMMER NISSEN?
SALG AV GLØGG MUSIKK DANS ALLSANG

RÅDHUSETS JULEGRANTENNING
FAKKELTOG

JULEGRYTE BÅLRAMPENISSER

Mer info:

Jul i 
Sandvika
29.november 2025

kl. 15:45 - 17:00

BÆRUMSKUNSTNEREN Sverre 
Hoel, kjent fra ulike særegne 
skulpturer rundt om i kom-
munen, er også mannen bak 
flotte Løkkesjakk i Løkkehaven.

Den gigantiske sjakkskulpturen 
fra 2007 er en fast innstallasjon 
av jern og  mekaniske deler, og 
består av tre spillebrett, sprin-
gere og tårn. Og ikke minst en 
konge og en dronning på over to 
meter hver.

Vind og vær tærer på installas-
jonen, og med jevne mellomrom 
må den fikses og pusses på. I høst 
har Sverre Hoel i tillegg til vanlig 
vedlikehold, også malt og de-
korert figurene. Blant annet har 
selveste kongen fått blå kappe og 

et vakkert dekorelement. Sverre 
Hoel´s  bærumskunst rommer 
blant annet også «Fossekall» 
ved Gjettum brannstasjon, «Pow-
erpoint- meditation site» ved 
stupetårnet på Kadettangen, 
«Messingle» ved Rigmorbrygga 
og ulike musikkskulpturer ved 
Sandvika storsenter. 

Aller mest kjent er han nok for 
kunsten som man kan spille på. 
Lydskulpturer heter den spesi-
elle kombinasjonen av skulptur 
og musikkinstrument.

Sverre Hoel (1941) har bak-
grunn fra SHKS, Oslo og Kunst-
håndtverkskolen, København. 
Han er også utdannet innen sveis, 
platearbeid og betongstøping.

LØKKESJAKK - MAKEOVER

JULAFTEN I RÅDHUSET feires den 24. desember 
fra kl. 13.00-15.30. Arrangementet er for deg som 
ønsker å feire julaften sammen med mange hyg-
gelige mennesker i et fellesskap rundt en tradis-
jonell norsk julefeiring. 

På programmet står blant annet julemiddag,  
julesanger, gang rundt juletreet og lesing av jule-
evangeliet. Arrangementet er gratis.

Feiringen er et samarbeid mellom Bærum kom-
mune, Bærum Frivilligsentral og prosjektleder 
Johannes Bech. Se baerum.kommune.no for mer 
info, samt påmelding for både gjester og for deg 
som vil være frivillig. 

Ved eventuelle spørsmål, ta gjerne kontakt med 
Johannes Bech: 472 78 381.

JULAFTEN I 
RÅDHUSET



KLOKKESPILL FRA TÅRNET
Sandvika sentrum er i endring. Det bygges boliger og næringsbygg. 
Nye torg og åpne plasser skal etableres. Selv byens vakre rådhus 
og klokketårn har fått nypusset fasade og ny belysning. 

OG I SELVESTE klokketårnet, tre 
etasjer og 75 smale trappetrinn 
opp, sitter klokkenisten Vegar 
Sandholt på 25. året. Det er han 
som er ansvarlig for den klare, 
magiske klangen over byen.

Mange har fått en nærhet til 
Bærums unike og velklingende 
klokkespill. Klokkeslagene og 
klokkespillet er en viktig del av 
bybildet i Sandvika, og reper-
toaret er slett ikke tilfeldig. Det er 
nøye sammensatt av klokkenis-
ten, og med et stort og sammen-
satt publikum må «låtene» være 
lett tilgjengelige og varierte.

Klokkespillets historie  
I 1974 støpte Olsen Nauen klokke-
støperi i Tønsberg 25 klokker for 
Sandvika rådhus, og et automa-
tisk klokkespill på to oktaver ble 
installert i rådhustårnet. 

I 2009 ble instrumentet utvidet 
til 39 klokker, og fikk et klavia-
tur for manuelt spill. Den største 
klokken veier 680 kilo, den min-
ste 14 - til sammen er det hele 
4.700 kilo med klokker! Sandvi-
ka er en av 12 norske byer med 
såkalt konsertklokkespill, og det 
nye klokkespillet ble høytidelig 
innviet under Sandvika Byfest i 
nettopp 2009. 

For interesserte finnes en over-
sikt over alle verdens konsert-
klokkespill på carillon.org.

Klokkenisten
Eidsvollingen Vegar Sandholt 
tilhører en eksklusiv gruppe 
musikere bestående av bare 
rundt ti klokkenister i Norge og 
kanskje tusen i hele verden. 
Klokkenistutdannelsen ved Den 
skandinaviske klokkenistskole i 
Danmark tok ham sju år. 

Han har også studert kirke-
musikk, orgelspill og korledelse 
ved Norges musikkhøgskole. 
Ved siden av klokkenistjobben 
er han domkantor ved St. Olav 
domkirke i Oslo, og dirigent for 
St. Olav domkor og Romerike 
vokalensemble. 

Konserter
I tillegg til å spille ukentlige kon-
serter, er klokkenist Vegar Sand-
holt ansvarlig for den daglige 
musikken fra tårnet. Hver lørdag 
kl. 12.00 har han spilt en halv-
times klokkespillkonsert, mens 
de daglige ritornellene (time-
melodiene) spilles av automa-
tisk. Signalet som innleder hvert 
timeslag er komponert av Geirr 
Tveitt. 

Presis kl. 9.00, 12.00, 15.00, 
18.00 og 21.00 spilles ritornellet 
i forlengelsen av timeslagene. 
Repertoaret følger primstaven 
(sommer og vinter) og de ulike 
høytidene. Musikken er nøye 
utvalgt og arrangert av klokke-
nisten Vegar.   

Nytt tilbud
Nå ønsker man å skape et 
musikalsk kulturtilbud på tors-
dager kl. 18.00. Da er det lang-
åpent i Sandvika sentrum, og 
mulighet for å slå seg ned på 
et torg eller en kafé utenfor 
rådhuset. I forbindelse med 
konsertene er det mulighet for 
omvisninger og musikkønsker, 
samt undervisning av klokke-
nistspirer. Ta kontakt med 
klokkenist Vegar Sandholt på 
vegar@carillon.no for mer info.

For informasjon og strømming 
av konserter: se facebook.com/
klokkespillBR 

FOTO OVER: BÆRUM KOMMUNE
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DEN 4. BÆRUM JAZZFESTIVAL gikk av stabelen 
første helgen i november, med hele 5 festival-
dager, 19 konserter og 7 scener. 

Headlinerne i 2025-programmet var blant andre 
Dee Dee Bridgewater, Helge Sunde m/ Kringkast-
ingsorkesteret,  Richard Bona,  TORA DAA,  Dave 
Holland  og  Supersilent, som alle  er omtalt som 
enere på hvert sitt felt. Også lokale talenter stod 
på festivalplakaten.

Resten av 2025-programmet spant fra barnear-
rangementer til fransk jazz, dans, unge norske 
talenter, musikkteater og mye mer. Her var det 
noe for enhver smak, uansett om man liker tradis-
jonelle toner eller mer eksperimentell utforsking.

— Et av formålene med festivalen er å gjenreise 
Bærum som et jazzsentrum, ikke bare som kon-
sertsted, men som arena for skapende kunst og 
musikalsk eksperimentering, forteller Bærum 
Jazzfestival i en pressemelding.

BÆRUM 
JAZZFESTIVAL

KUNSTFORENINGENS
PROGRAM 25/26

FLERE AV KONSERTENE VAR SATT OPP I BÆRUM KULTURHUS.

FOTO: ARNOLD PERDERSEN

8/11-30/11: Separatutstilling Anne Berit Nedland
6/12-21/12: Juleutstilling 
10/1-1/2: Nico Widerberg separatutstilling
7/2-1/3: Line Schjølberg separatutstilling
7/3-29/3: Dang van Thy separatutstilling
 
I tillegg til separatutstillingene har kunstforenin-
gen et rikt utvalg av grafiske arbeider av blant 
andre Tom Erik Andersen, Frank Brunner, Arne 
Borring, Kristian Finborud i grafikkrommet. Ben-
ita Tornholms unike kunstverk i tekstil og søm er 
også godt representert.



HVERT ÅR finner flere tusen-
er veien til “Hjertefred” - en 
intim og hyggelige arena for å 
dele sorg, melankoli og minnes 
sine kjære. Arrangementet er 
en årlig møteplass og sam-
lingsstund for alle som sørger 
over tapet av nær familie og 
venner. 

Søndag 2. november var det 
som vanlig stor oppslutning i 
Sandvika. Stjernelaget av ar-
tister er alltid imponerende, og 
i år var det opptreden av blant 
andre Gabriella Rhedin og 
Anna Lisa Kuomoji. Hjertefred 
dannet en magisk, litt vemodig, 
men eventyrlig stemning for de 
oppmøtte i novembermørket i 
Løkkehaven. 

Björg Thorhallsdottir fra Lom-
medalen grunnla arrange-
mentet etter at hun mistet 
ektemannen sin i 2005. Lands-
foreningen er en non-profit 
forening, arrangementet er 
gratis, og artister og hjelpere 
stiller opp uten honorar. Hjer-
tefred vokser stadig, og foruten 
Løkkehaven i Sandvika, er det 
arrangementer i flere andre 
norske byer.

I år donerer kunstneren Björg 
Thorhallsdottir 100 % av inn-
tektene fra «Hjertefredplakat-
en» til arrangementet. Vil du 
støtte Hjertefred, kan plakaten 
kjøpes i nettbutikken hennes. 

Se: bjorgthorhallsdottir.com

“Alle har vi mistet noen som 
har stått oss nær. Kjent på 
sorgen og savnet etter en vi 
elsker. Alle opplever vi sorgen 
forskjellig, men likevel binder 
de vonde følelsene oss sam-
men i et nært fellesskap.

Gjennom Hjertefred ønsker vi å 
snakke om døden og det vonde, 
hylle de gode minnene etter 
dem vi har mistet, bearbeide 
sorgen, feire kjærligheten og 
livsgleden. Hjertefred handler 
om å ta bedre vare på oss selv 
og hverandre.”

Kilde: hjertefred.org

Et italiensk hjørne i Sandvika! 

En varm, hyggelig oase, et møtepunkt som passer folk flest. 
Kom innom for en matbit eller et glass. Før eller etter julehandel, 

på vei til eller fra julebord. Varmt velkommen!

fellinibar.no @fellinibec@fellinibec

HJERTEFRED I LØKKEHAVEN

Liens Optiske AS
GÅGATEN - SANDVIKA

BRILLER - KONTAKTLINSER - SYNSKONTROLL
Brilleavd 67 54 70 20 - Kontaktlinseavd. 67 54 67 83

liens@liensoptiske.no

LIENS OPTISKE A/S
MEd brILLEr frA LIEN SEr du PrIKKEN OvEr I'EN
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Bli medlem i 
Sandvika Vel.

Scann QR-koden!

HAMANG OG 
SMEDBYEN
IFØLGE BÆRUM KOMMUNES hjemmeside skal 
«Området Hamang, Smedbyen (prosjektnavn) og 
nedre del av Jongsåsveien utvikles til et attrak-
tivt bymiljø basert på bolig, nærings- og service-
virksomheter, kulturliv og møteplasser, park og 
rekreasjonsområder. Viktige kulturmiljøer og na-
turområder skal bevares og integreres i det nye 
utbyggingsområdet. 

Grønnstruktur langs Sandvikselva skal bevares 
og styrkes. Forretnings- og næringsarealer loka-
liseres til gateplan langs viktige byakser. Utbyg-
gingen skal være basert på helhetlig og langsik-
tig miljø- og ressurstenkning. Det skal legges til 
rette for en livsstil som gjør det lett for beboerne 
å leve miljøvennlig. Det skal legges vekt på gode 
gang- og sykkelforbindelser mellom planområ-
det og resten av Sandvika. 

Til sammen dekker de tre områdene ca. 410 daa. 
Til sammen vil planene trolig åpne for over 2000 
boliger og allsidig næringsvirksomhet, spesielt 
på Hamang». Les mer på kommuens webside.

Se plandokumentet:
baerum.kommune.no, Politiske møter, 
Planutvalget 23. oktober. 
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